国务院印发《指导意见》

## 进一步优化政务服务提升行政效能 推动"高效办成一件事"

今目8版 (第11181期)

内江新闻网:www.scnjnews.com 新闻热线:5091111 新闻邮箱:3526752251@qq.com 2024年1月

农历癸卯年十二月初八

中共内江市委机关报 内江日报社出版 国内统一刊号:CN51-0089

总编 辑 甘 忠

日前,国务院印发《关于进一步优 化政务服务提升行政效能推动"高效 办成一件事"的指导意见》(以下简称 《指导意见》),对深入推动政务服务提 质增效,在更多领域更大范围实现"高 效办成一件事"作出部署。

《指导意见》指出,以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,全面贯 彻落实党的二十大精神,把"高效办成 一件事"作为优化政务服务、提升行政 效能的重要抓手,加强整体设计,推动 模式创新,注重改革引领和数字赋能双

> 本报讯(内江目报全 媒体记者 刘小玲) 按照 主题教育统一安排,1月 17日,中共内江市委常委 班子召开学习贯彻习近

> 平新时代中国特色社会 主义思想主题教育专题 民主生活会,紧扣主题主

> 线,联系市委常委班子工 作实际,严肃认真开展批

> 评和自我批评。市委书 记邹自景主持会议并作

> 表态发言。主题教育省委

轮驱动,统筹发展和安全,推动线上线 下融合发展,实现办事方式多元化、办 事流程最优化、办事材料最简化、办事 成本最小化,最大限度利企便民,激发 经济社会发展内生动力。

(下转2版)

# 全省农田水利暨高标准农田建设 工作推进会议在威远县召开

于立军出席并讲话 胡云主持

本报讯(四川日报全媒体记 者 阚莹莹 内江日报全媒体记者 刘小玲 徐艳梅)1月16日,全省农 田水利暨高标准农田建设工作推进 会在内江市威远县召开。会议传达 学习全国冬春农田水利暨高标准农 田建设电视电话会议精神和省委书 记王晓晖、省长黄强工作要求,安排 部署下步重点工作。省委常委、省 委组织部部长、省委农村工作领导 小组副组长于立军出席会议并讲 话,副省长、省委农村工作领导小组 副组长胡云主持会议。

省政府副秘书长李君臣出席 会议。省水利厅党组书记、厅长 郭亨孝,省农业农村厅党组书记、 厅长徐芝文,省发展改革委副主 任黄勇,省财政厅副厅长李世宏 出席并作大会发言,总结相关工 作、安排下步重点工作。内江市 委书记邹自景出席会议并致辞。 于立军强调,要突出工作重

点,扎实抓好农田水利和高标准 农田建设各项任务。要按照逐步 把永久基本农田全部建成高标准 农田的部署要求,合理确定建设 区域、推进次序、支持重点和建设 标准。要科学执行高标准农田建 设技术规范,严格把控建设质 量。要积极发动村集体经济组



会议现场

织、经营主体和农民参与建设管 护。要严格高标准农田占用管 理,坚决遏制"非农化"、防止"非 粮化",继续做好第三次全国土壤 普查。要建立监测预警、服务保 障、惩戒处置机制,推动撂荒地整 治动态清零。要围绕全省"一主 四片"水生产力布局,加快建设一 批重大水利工程,实施大中型灌

区现代化改造,加强丘陵山区小 型水利设施建设,构建从水源到 田间一体化的灌溉体系。要全力 保障农村供水安全,确保老百姓 喝上"放心水"。要强化组织保 障,加大资金投入,完善运行管 护、协作联动机制,确保农田水利 各项建设任务落地落实。

邹自景在致辞中说,内江是

国家商品粮生产基地、四川粮经作 物主产区,拥有"中国黑猪之乡" "中国血橙之乡"等7张国字号金字 招牌。近年来,我们深入学习贯彻 习近平总书记关于"三农"工作重 要论述,坚决扛起粮食安全和耕地 保护政治责任,以农村面貌改善行 动为重要抓手,大兴农田水利,大 力建设高标准农田,坚决整治撂荒

地,全力打造新时代更高水平"天 府粮仓"内江发展区。此次大会选 择在内江召开,既是对内江过去工 作的肯定,更是对内江未来发展的 鞭策。我们一定认真学习贯彻会 议精神,学习借鉴兄弟市(州)经验 做法,高质量抓好"三农"工作,为 打造新时代更高水平"天府粮仓" 贡献内江力量。

省自然资源厅副厅长邓斌,省 交通运输厅副厅长宁坚,省水利厅 二级巡视员刘锐,省农业农村厅副 厅长伍修强,省审计厅副厅长康东 进,省林草局二级巡视员杜松文, 省供销社理事会副主任杨武秀,国 开行四川省分行副行长章玺,农发 行四川省分行有关负责人;内江市 委常委、市委组织部部长苟小莉, 内江市副市长徐炼英;各市(州)党 委或政府分管负责同志等在主会 场出席会议。

会议以"现场考察+电视电话 会议"形式进行。电视电话会上, 巴中市、绵阳市、广安市广安区、 威远县作交流发言。电视电话会 前,与会人员现场考察了威远县 高标准农田建设、撂荒地整治利 用、大中型水利工程建设的经验 做法。

(相关报道见3版)

第四巡回督导组组长王建 明到会指导并讲话。 市委常委班子对开好 这次民主生活会高度重 视,精心组织、认真准备。 会前,市委理论学习中心 组召开专题学习会,打牢 开好专题民主生活会的思 想基础;常委同志围绕会 议主题,深入开展谈心谈 话,全面对照检视剖析,深 入检视问题、深挖思想根 源,形成班子对照检查材 料和个人发言提纲。会 上,通报了市委常委班子 2022年度民主生活会整 改措施落实情况。邹自景 代表市委常委班子作对照 检查,并带头作个人对照 检查发言,接受大家批 评。随后,常委同志逐一 发言进行对照检查,相互

市更新行动,重点解决好

开展批评。 邹自景代表市委常委 班子作表态发言时表示, 市委常委班子将在对党绝 对忠诚上带好头作表率, 坚定拥护"两个确立"、坚 决做到"两个维护",不折 不扣推动党中央大政方针 和省委决策部署落地落 实。在强化理论武装上带 好头作表率,坚持不懈用 习近平新时代中国特色社 会主义思想凝心铸魂,坚 定把学思想的成果转化为 坚定理想、锤炼党性、指导 实践、推动工作的强大力 量。在推动高质量发展上 带好头作表率,牢牢把握 经济建设这一中心工作和 高质量发展这一首要任 务,坚持稳中求进、以进促 稳、先立后破,加快建设成 渝发展主轴产业强市和区 域物流枢纽。在践行为民 宗旨上带好头作表率,深 入推进农村面貌改善和城

群众最关心、最直接、最现实的问题,着力推动现代化建设成果更 多更公平惠及全市人民。在推进自我革命上带好头作表率,坚定 不移把全面从严治党向纵深推进,以优良党风政风带动社风民风,

浴

教育专题民主生活会

营造风清气正良好政治生态。 王建明在点评讲话时指出,这次民主生活会准备充分严实,检 视剖析深入深刻,相互批评辣味十足,整改措施针对性强,既碰撞 了思想,又凝聚了共识,是一次形式严肃、程序规范、内容务实、成 效明显的高质量专题民主生活会,开出了新气象,达到了统一思 想、增进团结、转变作风、凝心聚力的目的。当前,第二批主题教育 临近收官,越接近收官越要慎终如始。要坚决恪守根本政治规矩, 在拥护"两个确立"、做到"两个维护"上作表率、当标杆;坚持不懈 强化理论武装,在凝心铸魂躬身实践上作表率、当标杆;持续转化 运用调研成果,在实干担当破解难题上作表率、当标杆;着力构建 现代化产业体系,在推动经济社会高质量发展上作表率、当标杆; 巩固深化主题教育成果,在践行宗旨为民造福上作表率、当标杆。 要善始善终、以终为始,把主题教育有效做法制度化、成功经验长 效化、实践路径具体化,注重运用党的创新理论研究新情况、解决 新问题、总结新经验、探索新规律,切实把主题教育和专题民主生 活会的成果巩固好、转化好、落实好,持续把主题教育成果转化为 加快推动内江高质量发展的实际行动,为奋力谱写中国式现代化 四川新篇章作出内江贡献。

主题教育省委第四巡回督导组副组长刘祥超,以及督导组成 员到会指导。市人大常委会、市政协党组书记等列席会议。

#### 邹自景在内江市创建全国第十二届双拥模范城动员大会上强调

### 争创全国双拥模范城的实际成效 不断谱写军政军民团结奋斗的崭新篇章

李丹主持

本报讯(内江日报全媒体记者 刘小玲 徐艳梅)1月17日,内江市创建全国第十二 届双拥模范城动员大会召开。市委书记、 市双拥工作领导小组组长邹自景出席会议 并讲话。他强调,要站在政治和全局的高 度,深入贯彻落实党中央和省委的部署要 求,持续擦亮拥军优属、拥政爱民的城市名 片,以争创全国双拥模范城的实际成效不 断谱写军政军民团结奋斗的崭新篇章。

市委副书记、市长、市双拥工作领导小 组副组长李丹主持会议。

邹自景指出,内江是一片红色热土,历 来有军爱民、民拥军的光荣传统。近年来,

全市军地各级坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想和习近平强军思想为指 导,积极担当、主动作为,推动退役军人工 作和双拥工作取得显著成效。创建全国双 拥模范城是贯彻落实党中央和省委决策部 署的具体实践,是推动内江高质量发展的 现实需要,也是提升内江城市形象的重要 抓手。要提高政治站位,深刻认识创建全 国双拥模范城的重要意义,充分发挥双拥 工作联系军地军民的桥梁纽带作用,持续 深化军民融合,进一步汇聚军地资源和智 慧力量,将资源和人才优势转化为发展优 势,为内江现代化建设注入新动能。

邹自景强调,创建全国双拥模范城,时 间紧、任务重、要求高,大家务必增强责任感 紧迫感使命感,坚持高标准高水准,扎实抓好 各项工作,确保创建任务圆满完成,为推动内 江高质量发展贡献力量。要聚焦关键,创新 落实优待优惠政策,持续提高优抚安置成色, 不断加大拥军优属力度,带着感情和责任落 实拥军优属法规政策,让部队官兵、退役军人 和优抚对象真切感受到内江拥军优属的温度 和力度。要突出特色,强化阵地建设和宣传 教育,持续浓厚尊军崇军氛围。要靶向施策, 广泛深入开展拥军优属、拥政爱民活动,常态 化开展"情系边海防官兵"拥军优属活动和专 项慰问,深入开展"关爱革命功臣、关爱烈军 属"和法律拥军、社区拥军、科技拥军、政策拥 军、文化拥军等活动,进一步融洽军政军民关 系,持续提升社会满意度。要夯实组织保障, 强化协调配合,严格督促问效,推动形成"党 委高度重视、军地密切协作、部门协调联动、 社会协同服务"工作新格局,凝聚起军地同心 做好双拥工作的强大合力。

会上,市委常委、市委政法委书记苟乙 权总结了创建双拥模范城工作开展情况, 安排部署下一步工作。

市领导周新、蒋学东、何勇、徐进才,内 江军分区政委郝文全出席会议。

#### 铭记关怀 不负重托 感恩奋进 奋力谱写中国式现代化内江新篇章

2023年,内江外贸进出口总额超100亿元,到位外商直接投资5097万美元

"搭台架桥",让世界爱上"内江甜"

◇内江日报全媒体记者 邹蕾

新年伊始,内江外事工作火热开局—— 1月13日,巴基斯坦驻华大使哈什米首 次来到内江,参加中巴经济走廊农业合作项 目首批进口干辣椒入库仪式,代表巴基斯坦 木尔坦市与内江签订友好合作关系意向书。

是内江积极践行"一带一路"倡议、抢抓中

巴经济走廊建设发展机遇,着力扩大国际

这是2024年内江首场重要外事活动,

回首2023年,内江全面开放态势加快 形成——

"朋友圈"的成果体现。

"蓉欧+"东盟、中欧、中老国际班列常 态化开行,首个四川-东南亚合作园区落户

内江,外贸进出口总额超100亿元、增长 151%,增速居全省第1位;新引进5亿元以 上项目71个,省外到位资金完成率和增速 均居全省第一位,到位外商直接投资5097 万美元、位列全省第一方阵……(下转2版)

■1月18日 空气质量等级为良,AQI指数61-91,首要 污染物为PM2.5。

■1月19日 空气质量等级为优变点,ACI指数50~80。 首变污染物为PM25。

■1月20日 空气质量等级为优至良,AQI指数41~71 首要污染物为PM2.5。

内江市主城区环境空气质量预报